
В Октябрьском районе в рамках доследственной проверки выясняются обстоятельства смерти местного жителя



25 апреля 2023 года днем во дворе одного из домов на территории микрорайона «Тальцы» города Улан-Удэ обнаружено тело 72-летнего мужчины. Следственным отделом по Октябрьскому району СУ СК России по Республике Бурятия по данному факту проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, мужчина проживал один. 23 апреля в ограде дома он принялся ремонтировать свой автомобиль марки «ВАЗ», приподнял заднюю часть машины при помощи домкрата и снизу стал снимать задний мост. Во время демонтажа, проведенного с нарушениями правил безопасности, тяжелый агрегат упал сверху на грудную клетку мужчины. Пытаясь выбраться, он обрушил машину с домкрата и в результате полученных повреждений скончался. Его тело обнаружила дочь, которой позвонили обеспокоенные коллеги мужчины, когда он не вышел на работу.

В настоящее время по данному факту проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия. К сожалению, случаи, связанные с получением людьми повреждений в быту при производстве различных работ, в том числе с использованием электро- или бензоинструментов, достаточно распространены, нередко со смертельным исходом. Многие из них связаны с нарушением элементарных правил безопасности. Следственное управление призывает граждан не пренебрегать техникой безопасности, с осторожностью и осмотрительностью выполнять сложные работы, сопряженные с риском для жизни и здоровья, а также неукоснительно соблюдать инструкции по использованию различных приборов и инструментов.

27 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1784762>